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Ouidah le 11 juin 2025										
· Honorables députés à l’Assemblée Nationale ; 
· Chers collègues Membres du Conseil Communal de Ouidah ; 
· Monsieur le secrétaire général de la préfecture du département de l'Atlantique, représentant le préfet empêché,
· Monsieur le chargé de mission du préfet de l'Atlantique,
· Respectables élus locaux de l’Arrondissement de Pahou ;  
· Monsieur le secrétaire exécutif de la Mairie de Ouidah ; 

· Mesdames et messieurs, les cadres l’administration parlementaire ; 

· Mesdames et Messieurs, tout protocole observé ;

C’est avec une immense joie et une profonde gratitude que nous vous accueillons aujourd’hui à Ouidah, cette ville empreinte d’histoire, témoin du passé et berceau du renouveau grâce aux efforts soutenus du Gouvernement en matière d’infrastructures et de modernisation du cadre de vie.
Votre présence ici revêt une importance particulière pour nous, élus communaux, locaux et citoyens, car elle marque le début d’une mission parlementaire essentielle à l’évaluation du programme de construction et de modernisation des marchés urbains et régionaux au Bénin. Ce programme, à la fois ambitieux et nécessaire, façonne l’économie locale et participe activement à l’amélioration des conditions de travail des acteurs du commerce, notamment celles de nos braves commerçantes qui travaillent, chaque jour, à la dynamisation de la vie économique de nos marchés.
Honorables membres de la délégation parlementaire,
Lors de l’inauguration du marché de Pahou, j’avais partagé une réflexion qui demeure d’actualité : une commune à vocation touristique ne peut prospérer sans une économie locale robuste et résiliente. Aujourd’hui, après plusieurs mois d’activités au sein de cette infrastructure moderne et admirée de tous, nous pouvons affirmer, sans l’ombre d’un doute, que nos marchés sont de véritables moteurs de développement. Mais au-delà des bâtiments et des structures, ce sont surtout les femmes commerçantes, par leur engagement et leur résilience, qui insufflent vie et prospérité à ces lieux d’échange et de commerce. Leur force, leur ambition et leur persévérance constituent les fondations de notre essor économique.
C’est pourquoi cette mission parlementaire prend tout son sens. Elle permettra non seulement d’apprécier le niveau de satisfaction des usagers de ces marchés, mais aussi de recueillir leurs attentes et préoccupations afin d’optimiser davantage ces infrastructures et leur fonctionnement. Nous saluons donc la clairvoyance du Président Louis VLAVONOU qui, en confiant cette mission au caucus des femmes parlementaires, a reconnu l’importance d’une approche sensible aux réalités vécues par ces actrices incontournables de notre économie.
Dans l’attente des échanges enrichissants que vous aurez avec les usagers du marché de Pahou, je peux déjà vous assurer que les retours des commerçants et des habitants sont extrêmement positifs. Cette infrastructure a apporté un souffle nouveau à notre économie locale, et les témoignages qui vous seront livrés aujourd’hui renforceront sans doute cette perception.
C’est sur cette note d’optimisme et de reconnaissance que je tiens à vous renouveler, au nom du Maire Christian HOUETCHENOU et de toute l’équipe municipale, nos plus sincères remerciements pour votre engagement et votre présence ici.
Que votre mission soit couronnée de succès, et que votre séjour à Ouidah soit des plus agréables.

Je vous remercie.
Madame Sabine FOURN, 
Deuxième adjointe au Maire de Ouidah 
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